
令和最初の学校祭、無事終了しました！

名寄東中学校長 野 宮 勉

台風15号による千葉県の大規模停電のニュースに触れる度に、昨年9月6日の
早朝に起きた胆振東部地震が思い出されました。改めて、胆振東部地震で亡くな
られた4３名の皆様のご冥福をお祈りするとともに、被災地の復興を願っていま
す。名寄では、幸い地震による被害はありませんでしたが、地震に伴って発生し
た停電の影響で、学校祭もやむなく１週間延期しての開催となりました。自然災
害の恐ろしさ、そしてあたりまえの生活が、どれだけ大切かを考えさせられる機
会となりました。そして、令和最初の学校祭を、９月７日に予定通り無事に開催
でき大変うれしく思います。
学校祭の開会式には、ご多用にもかかわらず名寄東中学校同窓会前会長 加藤

唯勝様を始め、本校校区の小学校の校長・教頭先生方にご臨席いただきました。
さらに、保護者の皆様には、この学校祭のバザーや親子写真コンテストなどの運
営にもご協力を頂きました。重ねて感謝申し上げます。
第６７回学校祭のテーマは「令和first ～この一瞬を大切に～」でしたが、当

日の今日の発表を見て、生徒一人ひとりが自分の役割をしっかり果たすと同時に、
学年学級の枠を越えて、チーム名寄東中となって合唱や、各演目で素晴らしい発
表を見せてくれました。まさしく今年のテーマ通り、令和最初の学校祭にふさわ
しい学校祭を目指し、この日・この一瞬のために、色々な生徒が、事前の準備や
裏方も含め、色々な場面で最高のパフォーマンスを見せてくれたと思います。更
には学校祭を通して、学年・学級の団結、他を思いやる心、やり遂げた充実感、
みんなで一つのものを創り上げる想像力などを、大いに学ぶことができたと思い
ます。
3年生は最後の学校祭でしたが、ステージ発表・合唱コンクールでは、昨年度

からの成長が伺える、さすが3年生だと思わせる発表でした。2年生は生徒のパ
ワーを余すことなく見せつけてくれた発表でした。今年の3年生を手本に、来年
は今年の3年生を超える発表を期待しています。1年生は初めての学校祭でした
が、しっかりと自分達でステージ発表を創り上げていました。来年は今年の経験
を生かして更にパワーアップした発表をしてほしいと思います。そして、全ての
生徒が、今回の学校祭の取組を通して学んだことを、今後の学校生活で生かして
くれることを大いに期待しています。
また、今回の学校祭で、校長室を会場にコーヒーのバザーを実施いたしました。

前売り券を購入して頂いた方と当日お越し頂いた方に、合計４２杯のコーヒーを
飲んで頂き、売り上げについては全額ＰＴＡに寄贈いたしました。ご利用頂いた
皆様、ありがとうございました。そして当日休む間もなくコーヒーを入れていた
栗山ＰＴＡ会長さんと、笑顔で接客していた名寄市立大学生で、今年度本校で教
育実習をしていた菊池さんに紙面をお借りしてお礼申し上げます。
結びになりますが、大変お忙しい中、名寄東中学校の学校祭に足を運んで頂き

ました、保護者、地域の方々に心より感謝申し上げます。ありがとうございまし
た。
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◇野球部 

 ○第43回名寄警察署管内中学生防犯野球大会 準優勝 

◇バレー部 

 ○第43回名寄警察署管内中学生防犯バレー大会 準優勝 

◇バドミントン部 

 ○秋季近隣中学生バドミントン大会 

  女子ダブルス第3位 齋藤凜仁 南舞雪 ペア 

◇ソフトテニス部 

 ○第65回会長杯争奪ソフトテニス選手権大会 

  女子個人 優勝 椎木温日・山本未菜ペア 

◇第6回チームチャレンジ NAYORO 2019 

 ○中学生Ｂ級の部 第2位 野球部 

  

 １日（火）上川北部地区研究大会(臨時休業） 

 ２日（水）テスト前学習 

 ３日（木）中間テスト(５教科）一斉常任委員会 

 ４日（金）認証式 英語検定 

 ８日（火）職員会議 

 ９日（水）２年宿泊研修 

１０日（木）２年宿泊研修 ３年学力テスト総合B 

１１日（金）２年疲労回復日 

１４日（月）体育の日 

１５日（火）一斉常任委員会   

 

１６日（水）後期生徒総会 

１８日（金）校内研修日 

１９日（土）吹奏楽部定期演奏会(本校体育館） 

２１日（月）避難訓練 

２２日（火）即位礼正殿の儀 

２４日（木）３年テスト前学習 

２５日（金）３年テスト前学習 １年Ｑ-Ｕテスト 

２８日（月）３年テスト前学習 

２９日（火）３年期末テスト 

３０日（水）３年期末テスト 

３１日（木）３年食育授業 

9/7    第67回学校祭開催  
  

 「令和first～この一瞬を大切に～」をテーマに、令

和最初の学校祭が行われました。生徒会が作成した

オープニングでスタート！そして吹奏楽部演奏。『小

さな恋のうた』など演奏し、会場を盛り上げました。 

 各学年ステージ発表ではそれぞれ工夫を凝らしたパ

フォーマンスを見せてくれました。保護者の皆様はも

ちろん、地域の方々や小さな子ども達も、イベント教

室や展示場所にきていただけました。ありがとうござ

いました。 

 そして、学校祭最後は合唱コンクール。各学級がこ

の時のために一致団結して練習してきた合唱。その全

てを歌声にのせて、会場いっぱいに響かせました。 

 特に3年生は、声量・ハーモニーともに「さすが3年

生！」という合唱を披露してくれました。 

  

 

 10/19 吹奏楽部定期演奏会 
 第３２回吹奏楽部定期演奏会が開催されます。入場

は無料です。３年生に

とって最後の演奏会で

す。多くの方のご来校

をお待ちしています。

生徒は制服かジャー

ジ，携帯電話等の不要

物持ち込み禁止です。 

  

 日時：10月19日（土）13:30開場  14:00開演          

 場所：本校体育館(体育館玄関からお入りください） 

9/24 後期生徒会役員選挙 
 後期生徒会役員選挙が行われ、次の通り生徒会役 

員が選出されました。より良い学校づくりのため、 

本部役員を中心に全校生徒で頑張りましょう！ 

  

 ○会  長  松澤 結聖 

 ○副 会 長  上野 泰聖  齋藤結姫乃 

 ○書 記 長  佐藤愛李彩 

 ○副書記長  佐々木 澪  水間  凛 

 ○会  計  山本 和羽 

【学校ホームページ・ブログ】 
 本校では学校から保護者・地域の皆様への情報発信

を行うため、学校ホームページ及びブログを開設してお

ります。ぜひご覧ください。 

 

【名寄市立名寄東中学校 

        ホームページ】 

 http://www.city.nayoro.lg.jp/    

     school/c_nayorohigashi 

 

 

【名寄市立名寄東中学校ブログ】  

 https://nyr-higashi.blogspot.com 


